

09/10/2017

CORRIGENDUM

In partial modification of Advertisement no. AIIMS Bhopal/RVL/2017/03 dated 25/09/2017, the number of posts of Multi Task Worker should be read as “2 (UR)” instead of “1 (UR)”.

This has the approval of the competent authority.

Dr Debasis Biswas,
Principal Investigator,
AIIMS Bhopal Regional Virology Lab